

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Інформаційна аналітика та соціальні комунікації» спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» ОС «Бакалавр» розроблену випусковою кафедрою історії та документознавства Факультету лінгвістики та соціальних комунікацій Національно авіаційним університету

Нагальна потреба якісної підготовки здобувачів вищої освіти в сфері інформаційної аналітики, інформаційної діяльності, соціальних комунікацій викликана необхідністю фахового керівництва масивами інформації, органів управління документаційно-інформаційними потоками України, забезпечення доступу до архівної інформації, налагодження тісних контактів між інформаційними установами та суспільством. Національний авіаційний університет має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу аби виконати запит суспільства з підготовки фахівців у цій важливій сфері.

Рецензована освітньо-професійна програма «Інформаційна аналітика та соціальні комунікації» ОС «Бакалавр» розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу у підготовці фахівців цієї спеціальності. Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік начального процесу, перелік й обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа», освітньо-професійної програми «Інформаційна аналітика та соціальні комунікації» ОС «Бакалавр» і покликані сприяти в майбутньому забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Кафедра історії та документознавства має також у своєму арсеналі досвід організації практик для студентів, завданнями яких є набуття фахових компетенцій в галузі аналітичної, інформаційної, бібліотечної, архівної справи, організації зв'язків з громадськістю.

Державний електронний архів України та кафедру історії та документознавства НАУ зв'язують давні дружні стосунки, спільні наукові інтереси та проекти. Зокрема, в Державному електронному архіві України працюють випускники кафедри.

Реалізація завдань освітньо-професійної програми «Інформаційна аналітика та соціальні комунікації» ОС «Бакалавр» сприятиме формування компетентностей, необхідних для майбутньої фахової діяльності випускників, зокрема: здатність здійснювати відбір, аналіз, оцінку, систематизацію, моніторинг, організацію зберігання, розповсюдження та надання в користування інформації у будь-яких форматах; працювати з сучасними системами інформаційного і технологічного забезпечення інформаційної, бібліотечної та архівної галузі; проектувати та створювати інформаційні продукти.

Директор
Державного електронного
архіву України



Ю. С. Ковтанюк

ПРОПОЗИЦІЇ
на освітньо-професійну програму
«Інформаційна аналітика та соціальні комунікації»
спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»
ОС «Бакалавр»

Дирекція та фахівці Державного архіву Київської області ретельно проаналізували та обговорили розроблену кафедрою історії та документознавства Факультету лінгвістики та соціальних комунікацій Національного авіаційного університету освітньо-професійну програму (ОПП) «Інформаційна аналітика та соціальні комунікації» зі спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» першого (бакалаврського) рівня. Сучасне цифрове суспільство як ніколи потребує підготовки кваліфікованих фахівців у сфері інформаційної аналітики, інформаційної діяльності, соціальних комунікацій, здатних працювати зі значними масивами інформаційних ресурсів, забезпечувати доступ до архівної інформації якнайширшого кола споживачів, налагоджувати взаємодію між соціально-комунікаційними інститутами та суспільством, легко адаптуватися до нових видів та форм зайнятості в інформаційній діяльності в умовах постійних змін соціально-економічного розвитку суспільства.

Проведений аналіз довів новаторство даної програми, націленої на міждисциплінарну та багатoproфільну підготовку фахівців зі збору, аналізу та поширення інформаційних ресурсів через різні соціальні комунікації.

Доцільність введення ОПП в межах спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» визначається кількома чинниками.

По-перше, наближення діяльності архівних, бібліотечних та інших соціально-комунікаційних установ до потреб громадянського суспільства шляхом розширення доступу до інформаційних ресурсів, запровадження сучасних інформаційних технологій та створення системи інформаційних ресурсів, інтегрованих у світовий інформаційний простір, потребує висококваліфікованих фахівців з інформаційної аналітики та соціальних комунікацій.

По-друге, ОПП сформовано із застосуванням системи компетентностей в галузі аналітичної, інформаційної, бібліотечної, архівної справи, організації зв'язків з громадськістю, які дають можливість комплексно реалізовувати головну мету концепції змісту навчання у вищій школі: молоді фахівці повинні бути здатними ефективно використовувати і розвивати сучасні інформаційно-комунікаційні технології в традиційно гуманітарних соціокультурних сферах суспільного життя.

По-третє, освітньо-професійна програма «Інформаційна аналітика та соціальні комунікації» розроблена з виразним акцентом на викладання соціально-комунікаційних та інформаційних дисциплін, які охоплюють увесь спектр життєвого циклу інформації – технології створення, збирання, одержання, зберігання, використання, поширення інформації в суспільстві шляхом організації роботи із засобами масової інформації та інтернет-ресурсом.

Вважаємо за доцільне підтримати запровадження даної професійної підготовки фахівців за запропонованою ОПП «Інформаційна аналітика та соціальні комунікації» в межах навчального процесу Національного авіаційного університету.

У ході обговорення компетентностей, що мають формуватися під час підготовки фахівців за ОПП «Інформаційна аналітика та соціальні комунікації», радимо звернути увагу на необхідність формування у майбутніх спеціалістів у сфері інформаційної аналітики та соціальних комунікацій здатності: розв'язувати складні завдання і проблеми функціонування

інформаційної, бібліотечної та архівної справи в ситуації невизначеності умов і вимог; розуміти принципи проектування та функціонування автоматизованих баз даних, семантичного вебу, вебсервісів та соціальних медіа; організувати та реалізувати маркетингову діяльність інформаційно-комунікаційних установ; спроможності опанувати новітню техніку та новітні інформаційно-комунікаційні технології.

Аналіз запропонованої програми дає підстави стверджувати, що у цілому ОПП «Інформаційна аналітика та соціальні комунікації» бакалаврського рівня відповідає вимогам підготовки висококваліфікованих фахівців зі спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа».

Директор
Державного архіву Київської області



С. А. Каменєва